Vectores

A los vectores tambien se los llama areglos unidimencionales


En pascal un vector se declara asi:

Var v: array [1..6]  of  integer;

Lo que significa que es un arreglo que se llama v y es de 6 componentes ([1..6]), y esos componenetes son de tipo integer.


Ejemplos utiles:

For i:= 1 to 6 do

 V[i]:= 0;

Pone las variables en cero. Cuando i valga 1 , va a decir v[1]:= 0; trabaja de la misma forma para las 6 componentes.

For i:= 1 to 6 do

 Write (v[i]);

Muestra lo que contiene el vector.

Te mando un programa con algunas funciones basicas.

V





1   2    3    4   5   6





Esto es un vector de 6 componenetes. Importante recordar que los vectores en pascal empiezan con el componente numero 1.








Un arreglo es una declaracion de elementos del mismo tipo. Cada componente individual se identifica por medio de indices, siendo in indice un numero que se asocia en forma externa a cada componente.





Una variable de tipo arreglo , debe declararse antes de usarse. 











